

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ.ΕΤΟΣ 2022-2023			
1η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ			
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2022	Συνεργασία με τους εκπ/κους δευτερευόντων μαθημάτων.Ενημέρωση νεωνσυναδέλφων.Ανάπτυξη κλίματος συνεργασίας και αλληλεγγυης μεταξύ των εκπ/κών.	Γενικές οδηγίες για τα διδακτικά αντικείμενα της τάξης στους διδάσκοντες καθηγητές και ιδιαίτερα στους νέους καθηγητές. Ενημέρωση με βάση τις σχετικές εγκυκλίους για τη διδακτέα ύλη και τον τρόπο εξέτασης των μαθημάτων. Διευκρινίσεις σχετικά με την Τράπεζα Θεμάτων όπου εφαρμόζεται.	Μηνιαίος προγραμματισμός της διδακτέας ύλης ανά μάθημα. Σχεδιασμός εκπαιδευτικών επισκέψεων σχετικών με τα διδασκόμενα μαθήματα Ανταλλαγή καλών πρακτικών για τη διδασκαλία των μαθημάτων (καινοτόμα προγράμματα ERASMUS, επισκέψεις χρησιμοποίηση εκπ/κού υλικού) Οδηγίες για τις διαδικασίες αξιολόγησης της επίδοσης των μαθητών
2η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ			
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022	Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης Ανταλλαγή απόψεων σε θέματα σχετικά με τη διαχείριση της ύλης και με την επίδοση των τμημάτων Παρουσίαση προβλημάτων που άπτονται της συμπεριφοράς μαθητών – Ανταλλαγή απόψεων για διαχείριση της τάξης		
3η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ			
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022	Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης Ανατροφοδότηση με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν στην προηγούμενη μηνιαία συνάντηση Εισήγηση καινοτόμων εργαλείων για τη διδασκαλία των μαθημάτων Ανταλλαγή καλών πρακτικών(βιωματική μάθηση επίλυση προβλημάτων αξιοποίηση ΤΠΕ πολιτιστικά και περιβαλλοντικά δρωμενα ομαδοσυνεργατική προσέγγιση δημιουργία πρωτότυπων έργων σε ψηφιακή μορφή)		
4η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ			

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης. Ανατροφοδότηση με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν στην προηγούμενη μηνιαία συνάντηση. Συνεργασία με τον Σύμβουλο-Μέντορα για εφαρμογή των καινοτόμων εργαλείων σε διδασκαλίες</p> <p>Προτάσεις για σχεδιασμό των διδασκαλιών</p>
5η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης. Ανατροφοδότηση με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν στην προηγούμενη μηνιαία συνάντηση. Συζήτηση για την αξιολόγηση των μαθητών εν όψει της λήξης του πρώτου τετραμήνου Απολογισμός των δράσεων του πρώτου τετραμήνου</p>
6η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2023	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης. Ανταλλαγές απόψεων μετά από παρακολούθηση δειγματικών διδασκαλιών</p>
7η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	
ΜΑΡΤΙΟΣ 2023	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης. Ανατροφοδότηση σε θέματα εφαρμογής καινοτόμων πρακτικών στη διδασκαλία και στη διαχείριση της τάξης</p>
8η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2023	<p>Παρακολούθηση της πορείας της διδακτέας ύλης και των διαδικασιών αξιολόγησης. Συζήτηση για το αν οι τεχνολογικές καινοτομίες και ο διαμοιρασμός καλών πρακτικών προωθήσει το άνοιγμα των σχολείων στις τοπικές κοινωνίες και αν βοήθησαν τους εκπ/κους στην προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη.</p>
9η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ	
ΜΑΪΟΣ 2023	<p>Τελικός έλεγχος σχετικά με την ολοκλήρωση της ύλης Συζήτηση για θέματα σχετικά με τις προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις. Αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας.</p>